

Cena 60 lir

Nadaljevanje razprave o proračunu in o preiskovalni komisiji o SIFAR

Rešena kriza deželne vlade na Siciliji - Vodstvo KD je razpravljalo izključno o oceni in posledicah kongresa KPI

Izrael pripravlja ofenzivo proti gverilcem v arabskih državah?

Med večeršnjo eksplozijo bombe v Jeruzalemu sta bili dve osebi ubiti, več pa jih je bilo ranjenih - Riadov obisk v Amanu - Stewartova zagotovila arabskim vladam

Novi procesi v Španiji

NOV FRANCOSKI PREDLOG VELIKI BRITANIJI De Gaulle predlaga spremembo evropske gospodarske skupnosti?

Predlagal je baje tudi direktorji štirih v novi skupnosti, v katero bi vstopila tudi Velika Britanija

Sestanek Volkspartei o «paketu»

BOCEN, 21. — Jutri se sestane Südtiroler Volkspartei, ki bo ponovno obravnavala zapleteno vprašanje «paketa» in operativnega kolektarja.

Arrigo Boldrini bo jutri govoril v Milanu

RIM, 21. — Vsestravno združenje partizanov Italije (ANPI) je sporočilo, da bo predsednik združenja, poslanec Arrigo Boldrini govoril jutri, 23. februarja v dvorani «Teatro lirico» v Milanu o naslednji temi: «Ustava, parlament in demokracija danes».

V poslanski zbornici počastili spomin pok. poslanca Engelberta Besednjaka

Glavni govor je imel poslanec Albin Škrk, za njim sta govorila minister Gui v imenu vlade in podpredsednik zbornice Zaccagnini



RIM, 21. — Danes se v poslanski zbornici v Rimu počastili spomin pokojnega slovenskega poslanca dr. Engelberta Besednjaka.

Izjava E. Kardelja o razgovorih v Rimu



Član sveta federacije in CK ZK Jugoslavije Edvard Kardelj in predsednik CK ZK Slovenije Franc Popit na sedežu jugoslovskega konzulata v Trstu, kjer se je E. Kardelj ustavil kot gost generalnega konzulata SFRJ ing. Marjana Tepine med večeršnjim potovanjem iz Rima skozi Trst

Českoslovska vojska delegacija v SZ

MOSKVA, 21. — TASS je objavila vest, da je prispela v sovjetsko prestolnico českoslovska vojska delegacija, ki jo vodi obrambni minister Džur.

Carli v Moskvi

MOSKVA, 21. — Guverner «Banca d'Italia» Guido Carli je imel danes razgovor z ministrom za imenovanje trgovino Patolicčevim o gospodarskih odnosih med SZ in Italijo.

Ogorčenje v Makedoniji zaradi bolgarske gonje

SKOPJE, 21. — Izvršni odbor republiške konference SZDL Makedonije je izrazil na svoji današnji seji globoko ogorčenje in protest zaradi protimakedonske in protijugoslovske gonje v Bolgariji.

IZJAVE GLASNIKA ZVEZNE VLADE AHLERSA

Ostre reakcije v Bonnu zaradi manevrov v NDR

BONN, 21. — Glasnik bonnske vlade je Ahlers je na današnji tiskovni konferenci komentiral večeršnje poročilo agencije TASS, po katerem bodo v začetku marca v NDR vojaški manevri sovjetskih in vzhodnonemških enot.

Ajub Kan ne bo več kandidiral na predsedniških volitvah

KARACI, 21. — Predsednik katoliške republike Ajub Kan je danes po radiu izjavil, da ne bo kandidiral na prihodnjih predsedniških volitvah, ki bodo v začetku prihodnjega leta.

Član sveta federacije in predsedstva centralnega komiteja Zveze komunistov Jugoslavije Edvard Kardelj in njegova soproga sta se na poti iz Rima v domovino u-stavila v Trstu, kjer sta bila gost generalnega konzulata SFRJ Jugoslavije ing. Marjana Tepine.

Edvard Kardelj se je med svojim bivanjem v Italiji pogovarjal s predsednikom republike Saragatom, s predsednikom ministrskega sveta Marlanom Rumorjem in z zunanjim ministrom Non-nijem.

Edvarda Kardelja in njegovo soprogo so na sedežu generalnega konzulata SFRJ v Trstu sprejeli in pozdravili predsednik CK ZK Slovenije Franc Popit, predsednik skupščine SR Slovenije Sergej Kraigher, generalni konzul SFRJ v Trstu inž. Marjan Tepina in funkcionarji konzulata.

Ob tej priložnosti je Edvard Kardelj podal za tisk naslednjo izjavo: «Zelo sem bil zadovoljen z razgovori, ki sem jih imel z italijanskimi državniki. Razgovori so bili zares zelo prijateljski in odprti. Po vsebini smo se dotaknili najvažnejših vprašanj, ki so v intereso obeh dežel, tako mednarodnih kot nekaterih dvostranskih.

Med razgovori je bila jasno do izraza pripravljenost ne samo na to, da je treba te odnose dalejši gojiti in jih utrjevati, ampak da je treba prijateljsko sodelovanje med obema državama vsestransko razvijati in mu dati vse večje intenziteto.

Obe strani sta očito pripravljene na vse potrebne napore, da bi se taki prijateljski odnos sodelovanja zares uspešno razvijali».

Napovedane demonstracije ob priliki Nixonovega obiska v zahodnem Berlinu

Ahlers je tudi trdil, da je Vzhodna Nemčija tista, ki skuša zaostri napetost okrog Berlina, kar naj bi dokazovale tudi izjave šefa propagande NDR Nordena na tiskovni konferenci, ki jo je imel danes v vzhodnem Berlinu. Norden je bil namreč pozval evropske narode, naj se uprejo poskusom Bonna, da spremeni status quo na kontinentu. Trdil je tudi, da mir in varnost Evrope zahtevata, naj se zvezni predsednik ne izvoli v Berlinu, pač pa na zveznem ozemlju in dodal, da se bo NDR skupaj s SZ in drugimi socialističnimi državami uprla provokacijam Bonna.

V svoji tiskovni konferenci je bonski glasnik Ahlers tudi izjavil, da ni nobenega razloga, da bi zvezna vlada spremenila svoj sklep o sklicanju Bundestaga v bivši nemški prestolnici. Končno je še izrazil zadovoljstvo bonnske vlade, ker je bila ZRN sprejeta v posebno komisijo za razvoj OZN. Kot je znano, se je SZ v preteklih dneh odločno uprla temu sprejemu ter zadržala, da bo odnovevala svoje sodelovanje v komisiji, ko bi bila









